OPEL ZAFIRA

01/98 -

4 Porte, Doors, Portes, Turig,

Puertas, Portas, Kapi, Mépteg

Post. Dx/Sx, Rear Rh/Lh, Arr. Dr/Ga, Hi. R/L,

Tras. Dcho/lzq, Tr. Dt/Esq, Arka Sag/Sol, Ot AE/Ap

Meccanismo per alzacristallo elettrico

Power window regulator mechanism
Mécanisme pour leve-vitre électrique
Mechanismus des elektrischen Fensterhebers

Mecanismo-elevalunas eléctrico
Mecanismo levantador de vidro eléctrico
Elektrikli cam kaldirma mekanizmasi
HAEKTPIKOG KUNXaVIoHOG aviywaong
napadupou

@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Per installare correttamente I'alzacristallo procedere come segue:

a) Smontare con cura il pannello porta e rimuovere il vecchio

alzacristallo scollegandolo sia meccanicamente che elettricamente.

b) Dal vecchio alzacristallo rimuovere il motoriduttore ed

applicarlo nella stessa posizione al nuovo meccanismo.
Attenzione: Tagliare la fascetta di plastica sul rocchetto del
nuovo alzacristallo facendo attenzione a non fare uscire le funi
dalla loro posizione.

c) Inserire lalzacristallo di

|"apposito vano.

d) Fissare la guida dell'alzavetro alla portiera nei punti “2” e il

motore nei punti “3".

e) Collegare elettricamente I'alzacristallo.

f) Agganciare il cristallo all’alzavetro.

g) Verificare il funzionamento generale. Rimontare il pannello

porta.

ricambio nella porta attraverso

Grazie per aver scelto i nostri prodotti.

® INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Pour installer correctement le léve-vitre procéder ainsi:

a) Démonter avec précaution le panneau de la portiére et
dévisser l'ancien léve-vitre en le déconnectant également
électriqguement.
b) Enlever le motoréducteur de I'ancien léve-vitre et I'appliquer,
dans la méme position, au nouveau mécanisme.
Attention : Avant de couper le lien du nouveau mécanisme,
tenir fermement la bobine pour éviter qu’elle ne se déroule.
c) Insérer le leve-vitre de rechange dans la porte a travers
I'embrasure appropriée.
d) Fixer le guide aux points “2” et le moteur aux points “3”.
e) Relier électriquement le léve-vitre.
f) Fixer la vitre au leve-vitre.
g) Vérifier le bon fonctionnement général. Remonter le panneau
de la porte.

Merci d'avoir choisi nos produits.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

To install the window regulator:

a) Disassemble the door: carefully disconnect the old window
regulator mechanically and electrically and remove it.
b) Remove the gearmotor from the old window regulator and
place it in the same position in the new one.
Warning: On the new regulator, before cutting the plastic tie
hold the drum firmly in position.
c) Place the new window regulator in the door through the
opening.
d) Attach the guide of window regulator to points “2” and the
motor to points “3”.
e) Connect the window regulator to the car’s electrics.
f) Attach the car window glass to the window regulator.
g) Check overhall fonctionning. Reassemble the door.

Thank you for choosing our products.

Nostro alzacristallo — our window
regulator — notre leve-vitre — unser
Fernsterheber - nuestro elevalunas -
nosso levantador de vidro - bizim cam
acacagi - FpYAog Sikd¢ pag

Porta lato destro, Portiére avant droite, Right front door, Puerta lado derecho,
Vorne rechte Tiir, Porta frente dirieta, Sag on kapi, nopra epnpoc0ia de€ia

® INSTRUGCOES PARA A MONTAGEM

Para instalar correctamente o dispositivo de levantar o vidro
proceder como se segue:

a) Desmontar com cuidado o painel da porta e remover o antigo
dispositivo de levantar o vidro desconectando-o tanto mecanica
como electricamente.
b) Do elevador de vidros velho remover o motorredutor e aplica-lo
na mesma posigdo no Novo mecanismo.
Atencgdo: Cortar a faixinha de plastico na bobina do novo
levantador de vidro prestando atencao para ndo deixar sair os
cabos das suas posigoes.
c) Inserir o dispositivo de levantar o vidro sobresselente na porta
atraves do vao especifico
d) Fixar o dispositivo de levantar o vidro na porta nos pontos “2"e
“3”.
e) Conectar electricamente o dispositivo de levantar o vidro.
f) Engatar o cristal ao dispositivo de levantar o vidro.
g) Verificar o funcionamento geral. Remontar o painel de
revestimento da porta.

Obrigado por ter escolhido os nossos produtos.
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@ INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Para instalar correctamente el elevalunas, haga lo siguiente:

a) Desmonte el panel puerta con cuidado y extraiga el antiguo
elevalunas, debe desconectarlo mecanicamente y eléctricamente.
b) Del elevalunas viejo, es necesario sacar el motorreductor y
aplicarlo en la misma posicién al mecanismo nuevo
Atencion: Cortar la banda de plastico en el carrete del nuevo
elevalunas prestando atencién para no sacar los cables de su
posicion.
c) Introduzca el elevalunas de recambio en la puerta en el espacio
especifico.
d) Fije la guia del elevalunas en la puerta en los puntos “2" y el
motor en los puntos “3".
e) Conecte el elevalunas electricamente.
f) Enganchar el cristal al elevalunas.
g) Verificar el funcionamiento general. Volver a montar el panel
de revestimiento de la puerta.

Gracias por haber elegido nuestros productos.

MONTAGE ANWEISUNGEN
Um den Fensterheber richtig zu installieren, wie folgt vorgehen:

a) Turfullung sorgfaltig ausbauen und den alten Fensterheber
entfernen, indem er sowohl mechanisch als auch elektrisch
getrennt wird.
b) Den Motor des alten Fensterhebers entfernen und in den neuen
Mechanismus in der selben Position einbauen.
Vorsicht: Die Plastikschelle von der Spule des neuen
Fensterhebers abschneiden und dabei darauf achten, dass die
Kabel nicht aus ihrer Lage austreten.
c) Den Ersatzfensterheber mittels der dazu geeigneten Offnung in
der Tur einsetzen
d) Den Fensterherber an den Punkten fixieren “2%, den Motor an
den Punkten “3".
e) Fensterheber elektrisch anschliesen.
f) Fenster am Fensterheber einhaken.
g) Den allgemeinen Betrieb Uberprifen. Das Beschichtungspaneel
der Tur wieder montieren.

Vielen Dank, dass Sie sich fir unsere Produkte entschieden
haben.

MONTAJ TALIMATLARI

Cam kaldirma mekanizmasini dogru sekilde monte etmek igin
asagidaki gibi islem goérintz:

a) Kapi panelini ozenle sokunuz ve eski cam kaldirma
mekanizmasini, bunu gerek mekanik gerekse elektriksel olarak
cozerek, yerinden cikariniz.
b) Eski cam kaldirma krikosunun motoreduktérind gikarip bunu
ayni yere gelecek sekilde yeni tertibata takiniz.
Dikkat: Telleri yerlerinden gikarmamaya dikkat ederek yeni
cam kaldirma tertibatinin makarasinin Gzerindeki tutma
kelepgesini kesin.
c) Yedek cam kaldirma mekanizmasini ozel bolmesi aracilidi ile
kapiya geciriniz
d) Cam kaldirma mekanizmasini “2” ve “3"” noktalarinda kapiya
sabitleyiniz.
e) Cam kaldirma mekanizmasinin elektrik baglantisini
gerceklestiriniz.
f) Cam kaldirma mekanizmasina cami takiniz.
g) Genel olarak galisma durumunu kontrol edin. Kapinin kaplama
panelini yerine monte edin.

Uriinlerimizi tercih etmis oldugunuz icin tesekkiir ederiz.

OAHIIEZ I'TA THN EFKATAZTAZH

Ia va eykartaoTnosTe OwoTA TO PNXavioponapadlpou npoBaiveTe wg
&nc:

a) AnoouvappoAoyeEiTe e empéNela To NAAiclondpTag Kal apalpeite
Tov NaAid pnxaviopdnapabupou anocuvdEovTAG ToV
TOGOUNXAVOAOYIKA 000 Kal NAEKTPOAOYIKA.
B) Ano Tnv naAia diata&n avuywwong napadlpwyv apaipeoTe TovV
KIVNTRpA HEiwOoNG OTPOPWY Kal TONOBETAOTE TNV OTnV idia B€on oTO
VEO HNXAavIoO.
Mpoooxn: KOWTE TNV NAACTIKA TaAlvia 0TO NEPACHA TOU
KaivoUpyiou pnxaviopou avuywong, HE NPOOOXH WOTE va PNV
@Uyouv Ta KaAwdiakia anod Tn B£on Touc.
y) EiodyeTe Tov avTaAAaKTIKO pnXaviopo ornvnopTa dia HECW TNG
€101k UNodoxngC.
0) ZTEPEWVETE TO PUNXAviopo napabupou oTa onueia “2” kai”3”.
€) SUVOEETE NAEKTPOAOYIKA TO PUNXAVIOUO napabupou.
oT) FavtlwveTe TO TCAWI OTO PNXAVIoPO napabupou.
Q) EAEyETe TN yevikn Asiroupyia. TonoBeTroTe Eava Tnv nodid TG
nopTag.

EnavatonoBeTeiTe To nAaioio Tng ndpTag.
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AAttenzione: non azionare l'alzacristallo finché non sia stato completamente fissato e installato nel veicolo.
MANUTENZIONE
Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo sostituito, accertatevi sempre che le canaline

laterali in gomma (A) siano ben posizionate, pulite ed in buone condizioni.
Inoltre € sempre consigliabile trattare le canaline (A) con graffite in polvere.

AAttention: do not operate the window regulator until it has been completely secured and installed in the vehicle.
MAINTENANCE
To ensure the new window regulator works properly, check the side rubber window channels (A) are

properly positioned, clean and in good condition.
The window channels (A) should be treated with dust graphite.

AAttention: ne pas faire fonctionner le léve-vitre avant de I'avoir completement fixé et installé dans le véhicule.
ENTRETIEN
Pour garantir le bon fonctionnement du léve-vitre aprés son remplacement, toujours s’assurer que les

joints latéraux en caoutchouc (A) sont bien positionnés, propres et en bon état.
En outre, il est recommandé d’appliquer sur les joints (A) avec graphite en poudre.

AAchtung: Betdtigen Sie den Fensterheber nicht bis er vollstédndig gesichert und installiert im Fahrzeug ist.
WARTUNG
Um ein problemloses Funktionieren des Fensterhebers zu garantieren, vergewissern Sie sich immer, ob

die seitlichen Fihrungsschienen aus Gummi (A) richtig positioniert, sauber und in gutem Zustand sind.
Weiters wird empfohlen, die Fihrungsschienen (A) mit pulvergraphit.

A Precaucion: no ponga en marcha el elevaluna antes de fijarlo y arreglarlo completamente al coche.
MANTENIMIENTO
Para garantizar el buen funcionamiento del elevalunas nuevo hay que asegurarse siempre de que las

muescas de guia laterales de caucho (A) estén bien colocadas, limpias y en buenas condiciones.
Ademas es aconsejable siempre tratar las muescas de guia (A) con grafito en polvo.

AAtengéo: ndo opere o elevador vidro até que ele tenha sido totalmente seguro e instalado no veiculo.
MANUTENGAO
Para garantir o bom funcionamento do elevador de vidros substituido, verificar sempre se as calhas

laterais de borracha (A) estdo bem colocadas, limpas e em boas condigdes.
Além disso, é sempre aconselhavel tratar as calhas (A) com grafite em po.

A Dikkat: Montaj islemlerini tamamlamadan mekanizmayi calistirmayiniz.
BAKYM
Pencere dlizenedinin saglikli galisabilmesi igin yan taraflarda bulunan kauguk kanallarin (A) dogru

konumlandirilmasina, temiz ve saglam olmasina dikkat ediniz.
Ayrica, kanallara (A) toz grafit ile.

A Mpoooxn: Mnv AciToupyeite Tov YpUAO napadupou npiv TonoBeTnBei oTo OXNMA Kal Npiv aoPalioTei NARPWG
2ZYNTHPHZH

MNa va e€ao@aliosTe TNV KAAn AsiToupyia Tng di1aTa&nc aviwwaong Twv napabupwyv Nou avTikaTaoTnoaTe,
va BePBaiwveoTe nAvTa OTI Ta TAdiva eAacTika kavaAia (A) €ial owoTa TonoBeTnuéva, kabapa kal

BpiokovTal o KaAr kataoTaon.
Eniong evdeikvuTal navta va nepinolisiote Ta kavaiia (A) Pe ypagitn o okovn.




